

Universität Szeged Albert Szent-Györgyi Medizinische Fakultät

Tisza L. krt. 109, H-6725 Szeged, Ungarn Tel.: +3662 54-5016 office.aokdh@med.u-szeged.hu

Albert Szent-Györgyi Finanzielles Förderprogramm

Albert Szent-Györgyi Finanzielles Förderprogramm 2025/2026-1

für Studierende in den fremdsprachigen Studiengängen der Albert Szent-Györgyi Medizinischen Fakultät der Universität Szeged

Ziel des Programms

Das Ziel des Programms ist die Förderung der leistungsfähigsten Studierenden in unseren fremdsprachigen Studiengängen.

Konditionen des Programms

Förderung

Die förderfähigen Studierenden erhalten-auf ihre Anfrage- eine Ermäßigung von Studiengebühren in der Höhe von 1.000 EUR im ersten Semester des akademischen Jahres 2025/2026: vom September 2025 bis Januar 2026.

Eignung

- Studierende im 2, 3, 4. und 5. Studienjahr unserer fremdsprachigen Studiengänge, die ihr erstes Studienjahr an der Albert Szent-Györgyi Medizinischen Fakultät der Universität Szeged begonnen haben
- hervorragender Notendurchschnitt in den obligatorischen Fächern gemäß dem <u>Studienplan</u> und unter Ausschluss der Ungarischkurse in dem 2. Semester des akademischen Jahres 2024/2025: der einfache mathematische Notendurchschnitt in den obligatorischen Fächern des betreffenden Semesters muss mindestens 90 % (4,50) des maximal möglichen Ergebnisses von 100 % (5,00) erreichen.
- der akademische Werdegang des/der Studierenden muss dem vorgeschriebenen <u>Studienplan</u> entsprechen
- in dem 2. Semester des akademischen Jahres 2024/2025 wurde kein Prüfungskurs belegt

<u>Vorbedingungen</u>

Studierende, die die oben genannten Zulassungskriterien erfüllen und die im Rahmen des Programms bereitgestellte finanzielle Unterstützung erhalten möchten, müssen das ausgefüllte Antragsformular (Anlage 1) bis spätestens **4. Juli 2025, 12:00 Uhr** einreichen. Die nach Ablauf der Frist eingereichten Anträge werden nicht berücksichtigt.

<u>Förderungszeitraum</u>

vom September 2025 bis Januar 2026

Im Rahmen der aktuellen Ausschreibung kann ein/eine Studierende nur einen Antrag stellen.



Universität Szeged Albert Szent-Györgyi Medizinische Fakultät Dekanat

Tisza L. krt. 109, H-6725 Szeged, Ungarn Tel.: +3662 54-5016 office.aokdh@med.u-szeged.hu

Albert Szent-Györgyi Finanzielles Förderprogramm

<u>Nichtförderfähigkeit</u>

Der Antrag auf die Ermäßigung wird abgelehnt, wenn

- dieser nach dem 04. Juli 2025 Mittag eingereicht wird
- das eingereichte Formular falsche oder irreführende Informationen beinhaltet
- der/die Studierende in dem 2. Semester des akademischen Jahres 2024/2025 eine Abmahnung des Dekans erhielt oder ein Disziplinarverfahren gegen ihn/sie eingeleitet wurde.

Administrativverfahren

Anträge sind per E-Mail an german2.fs@med.u-szeged.hu einzureichen.

Frist:

04. Juli 2025, Mittag. Alle Anträge, die die oben genannten Voraussetzungen erfüllen, werden bearbeitet. Die nach Ablauf der Frist eingereichten Anträge werden nicht berücksichtigt.

Bekanntgabe:

Über die Entscheidung werden die Antragsteller vom Sekretariat für ausländische Studenten spätestens bis zum 31. August 2025 benachrichtigt.

Weitere Informationen

Die Ausschreibung des aktuellen Förderprogramms ist auf der <u>Webseite des Sekretariates für ausländische</u> Studenten zu finden.

Prof. Dr. György Lázár Dekan der Albert Szent-Györgyi Medizinischen Fakultät



Universität Szeged Albert Szent-Györgyi Medizinische Fakultät Dekanat

Tisza L. krt. 109, H-6725 Szeged, Ungarn Tel.: +3662 54-5016 office.aokdh@med.u-szeged.hu

Albert Szent-Györgyi Finanzielles Förderprogramm

ANHANG 1

ANTRAGSFORMULAR für das Albert Szent-Györgyi Finanzielle Förderprogramm 2025/2026-1

für Studierende in den fremdsprachigen Studiengängen der Albert Szent-Györgyi Medizinischen Fakultät der Universität Szeged

Nachname:	
Vorname:	
Neptun Kod:	
Geburtsdatum (Tag/Monat/Jahr):	
Tel:	
E-Mail Adresse:	
Studienjahr:	
Datum (Tag/Monat/Jahr):	
on 1.000 EUR im ersten Semester des akadem	
liermit erkläre ich unter Strafe des Meineids prechen.	, dass die auf dem Antragsformular angegeben Daten der Wahrheit ent-
versönlichen Daten zuzugreifen und diese zu b vrüfen. Ich erlaube der Universität Szeged meine auf d	auer der Förderung auf meine in der aktuellen Bewerbung angegeben bearbeiten, um die Eignung meiner Anmeldung für die Förderung zu über- dem Antragsformular angegeben persönlichen Daten zu benutzen und zu
	hführung des Albert Szent-Györgyi Finanziellen Förderprogramms zu
interstützen.	
	Unterschrift